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13.07.20. Držanje živih životinja u trgovinama, animirani film, biljne alternative i kuharica u sklopu kampanje Poštujmo naše more


    
	
    
    
    
    |
    More




- Poslano trgovačkim lancima

Poštovani,

već smo Vam se obratili u povodu naše kampanje „Poštujmo naše more” koju smo u srpnju 2018. godine pokrenuli u suradnji s međunarodnom organizacijom Eurogroup for Animals, vodećom organizacijom za dobrobit životinja na razini Europske unije.

Naše javljanje, upit i zamolba bili su vezani za držanje živih životinja (riba, rakova i mekušaca) u trgovinama i trgovačkim lancima za ljudsku konzumaciju. Iako ovaj oblik trgovanja živim bićima nije izrijekom regulirano zakonskim odredbama, kao pravna osoba možete samostalno odlučiti hoćete li odustati od njega te nam se na taj način priključiti u našoj kampanji te tako skrenuti pozornost javnosti na njihovu nužnu zaštitu.

Držanje i ubijanje životinja u prostoru trgovine za značajan broj kupaca predstavlja mučan prizor, a za životinje to znači produljenu agoniju i patnju prije teške i nasilne smrti. Stoga ovim putem još jednom upućujemo poziv sa zamolbom da u Vašu poslovnu etiku uključite i žive ribe, rakove i mekušce te, unatoč zakonskim manjkavostima, pokažete da kao trgovački lanac razumijete i uvažavate nužnost zaštite životinja ne dopuštajući prodaju živih životinja u Vašim trgovinama. Nekoliko trgovačkih lanaca već nam je javilo da ne prodaje niti misli prodavati žive ribe i rakove u svojim trgovinama i jako bi nam bilo drago da im se i Vi priključite.

Povodom kampanje „Poštujmo naše more” kreirali smo i tri animirana, edukativna filma u kojima je glavni lik simpatična riba Jadran. Jadranova misija je probuditi suosjećanje prema ribama kao osjećajnim i svjesnim bićima. Filmovima se apelira na javnost da pomogne ribama i drugim morskim životinjama kako za 30 godina ne bismo ostali bez riba u moru, s obzirom na zastrašujuću činjenicu da je u posljednjih 50 godina istrijebljeno 90 posto velikih ribljih populacija.

Ljubazno molimo da ove kratke, simpatične i edukativne animirane filmove objavite na Vašim društvenim mrežama, web-stranici i na druge načine kako bismo zajedno približili što široj javnosti problem izlova i uzgoja riba koji ostavljaju posljedice na cijeli planet te ukazati na to da su ribe senzibilna bića čije su primarne životne potrebe identične našima.

1. PRIČA S RIBLJE STRANE: DORUČAK KOD JADRANA
Ribe slične Jadranu i njegovoj obitelji, njih milijarde, svake godine tragično stradaju zbog ljudi. Sve životinje trebaju naše poštovanje i zaštitu, kako pas na našem trosjedu tako i riba u moru.

https://www.youtube.com/watch?v=LQkQszU15KY

2. PRIČA S RIBLJE STRANE: RIBA S WALL STREETA
Jadran je riba, svjesno i društveno biće koje ima osjećaje, kao i ljudi. Svaka riba je pojedinac koji uživa u druženju, komunikaciji i sklapanju veza s drugim ribama.

https://www.youtube.com/watch?v=K1Qpo339lGo

3. PRIČA S RIBLJE STRANE: FISHMAN - DALEKO OD KUĆE
Jadran neće biti ovdje 2050. godine. No tada vjerojatno neće biti niti jedne druge ribe u moru jer ljudi uzrokuju smrt 20 puta više riba godišnje od ukupnoga broja ljudi koji su ikada koračali ovim planetom.

https://www.youtube.com/watch?v=gF-rV0jHozk

Animirane filmove možete preuzeti na https://cutt.ly/wr8rBCT.

Ovim putem također Vas molimo za uvođenje biljnih alternativa ribljim i drugim morskim proizvodima. Osim što je znanstveno dokazano da ribe osjećaju bol i da su inteligentnije nego što to mislimo, te da izlov riba ostavlja razarajući utjecaj na okoliš, riblje i meso drugih morskih životinja zatrovano je mikroplastikom i teškim metalima poput žive, olova, arsena, kadmija i raznih drugih toksičnih tvari, a uzgoj i lov riba, tih nježnih i senzibilnih životinja, zastrašujuće je okrutan.

U tu svrhu, i kako bismo Vam olakšali obogaćivanje Vaše ponude, pripremili smo popis proizvođača biljnih alternativa ribljim i drugim morskim proizvodima te Vas pozivamo da u svoj asortiman uvrstite neke od njih. Ne samo da će se to odraziti na povećani promet i profit u Vašim trgovinama već ćete tako pokazati razvijenost i prilagodljivost tržištu koje se sve više okreće biljnim zamjenama za životinjske proizvode, kao i brizi i zaštiti životinja i okoliša. S obzirom na to da u Hrvatskoj još uvijek nije moguće kupiti biljne zamjene za morske životinjske proizvode, ovakav potez donio bi Vam veliku prednost jer su za te proizvode zainteresirani svi koji se žele hraniti zdravo i etično.

Nadovezujući se na biljne alternative ribljim i drugim morskim proizvodima, slobodni smo Vam ponuditi i „riblje” recepte ali u veganskoj varijanti, koje bez naknade možete preuzeti i time dodatno zaintrigirati Vaše vjerne kupce. Bilo koji od recepata iz kuharice Zelena jela za plavo more, koju smo objavili u suradnji s Eurogroup for Animals, možete objaviti u Vašim promotivnim tiskanim materijalima, web-stranicama i društvenim mrežama, a kuharicu kao takvu i u cijelosti. Autorica Ana Mihalić odabrala je, osmislila i prilagodila odlične recepte s predivnim fotografijama jela koje će privući svakog sladokusca, pa Vas pozivamo da ih s korisnim savjetima za kuhare preuzmete na sljedećim poveznicama:

- kuharicu i recepte možete vidjeti i preuzeti na https://bit.ly/3gKUTj3,
- korisni savjeti za kuhare nalaze se na https://bit.ly/32fD0Fd.

Ljubazno molimo ako biste nam mogli poslati Vaše objave kako bismo ih mogli sačuvati za našu arhivu i priložiti uz naš projekt, te na taj način apelirali i na ostale trgovine i trgovačke lance da slijede Vaš pozitivan primjer. Hvala!

Nadamo se da smo Vas ovim informacijama zainteresirali za suradnju te da ćemo ju na zajedničko zadovoljstvo realizirati u barem nekom ako ne već u svim ponuđenim oblicima. Kao i uvijek, stojimo na raspolaganju za sva Vaša pitanja i prijedloge.

Radujući se Vašem pozitivnom odgovoru srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Emanuela Poturica
 koordinatorica projekata

U Zagrebu 13. srpnja 2020.






Vezane teme

	Sloboda za jastoge i hlapove
	Prodaja u trgovinama živih riba


Također pogledajte

	Prednosti biljne prehrane
	Prehrana na biljnoj osnovi
	Biljnom prehranom protiv virusa i za bolji imunitet
	Sport i biljna prehrana
	Ljetna veganska kuharica
	Zelena jela za plavo more
	Veganska kuharica


Akcije
	04.07.20. Patnja i smrt tisuća životinja u trgovinama
	25.03.19. Zelena jela za plavo more
	28.08.18. Najbolja morska jela su ona bez riba!
	30.07.18. Trgovine nisu klaonice

Reakcije, zahtjevi i prijave
	04.11.19. Prodavanje živih riba u Konzumu
	14.02.19. Držanje živih životinja u trgovinama
	25.07.18. Prodaja živih životinja u trgovačkim lancima

Facebook preporuke




		
 

		

Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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